



## ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1

тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изм. № .....

*Изм. № 14ФФ 2764 / 31.03.14*

### ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО ЗОП

#### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В община Пловдив е постъпило запитване с вх. № 14Ф2764/31.03.2014г. от кандидат за участие в процедура, с искане за разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: *Ремонт на ул. "Елба" в участъците от ул. "Батак" до ул. "Възход" и от ул. "Калина" до ул. "Волност", включително кръстовищата с ул. „Калина“ и ул. „Възход“*, със следните въпроси:

**Въпрос №1.** В т.1.1 от Раздел III.2.3) „Технически възможности“, „Информация и формалности, които са необходими за оценяване дали са изпълнени изискванията“ от обявлението за обществената поръчка е посочено, че участникът следва да представи „документ, доказващ, че участникът разполага с работеща, въведена в експлоатация асфалтова база, отстояща на разстояние не по – голямо от 30 км. от гр.Пловдив (разрешение за ползване или еквивалентен документ)“. В тази връзка моля уточнете от къде до къде следва да се счита това разстояние от 30 км. от територията на гр.Пловдив /Например: от табелата на изхода на гр.Пловдив до местонахождението на асфалтовата база/ и с какъв документ се доказва това обстоятелство?

**Въпрос № 2.** Ще приеме ли Възложителя като доказателство, че асфалтовата база, с която разполага участникът, се намира на не по-голямо разстояние от 30 км от гр. Пловдив представянето на разпечатка от интернет сайт: [www.bgmmaps.com](http://www.bgmmaps.com), от която е видно разстоянието от гр. Пловдив до асфалтовата база на участника?

**Въпрос № 3.** Ще приеме ли Възложителят, че е изпълнено изискването, посочено в т.1.3 от раздел III.2.3) „Технически възможности“, „Информация и формалности, които са необходими за оценяване дали са изпълнени изискванията“ от обявлението за обществената поръчка, ако участникът представи заверено копие на Сертификат ISO 9001:2008, ISO 14001:2004 и ISO 18001:2007 с обхват „Проектиране, изграждане, ремонт и поддържане на пътища, пътни съоръжения и улици“?

**Въпрос № 4.** В т.4 от Раздел III.2.2) Раздел „Технически възможности“, „Изискано минимално/ни ниво“, от обявлението за обществената поръчка, е посочено, че „участникът в процедурата следва да има на разположение екип технически правоспособни лица, осъществяващи техническото ръководство при изпълнение на СМР, с образователна квалификация, съответстваща на предвижданите за изпълнение, съобразно видове строително-монтажни работи и професионален опит по специалността си-не по-малко от 5 години“

4.1. Моля потвърдете, че под „образователна квалификация, съответстваща на предвижданите за изпълнение, съобразно видове строително-монтажни работи“



следва да се разбира, че технически правоспособните лица следва са с висше или средно образование и с образователна квалификация съответно „строителен инженер” или „строителен техник”.

4.2. Моля потвърдете, че под „*професионален опит по специалността*” следва да се разбира „общ трудов стаж, независимо от заеманата от лицето длъжност, но отговаряща на образователната му квалификация”.

**Въпрос № 5.** Моля потвърдете, че за технически правоспособните лица, осъществяващи техническото ръководство при изпълнение на СМР не се представят автобиографии.

**Въпрос № 6.** В т.7. от Раздел III.2.1) „Лично състояние на икономическите оператори, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски” от обявлението на обществената поръчка е посочено, че в линейния график за предвидените дейности се посочва „както броя и квалификацията на необходимите строителни работници и броя на необходимата механизация, общите мсмс за всяка машина”. Също така в същата точка е посочено, че „*Техническото предложение на участника ще бъде разглеждано като се вземе предвид това какво е декларирал, като **технически персонал и техника за изпълнение***”. Същевременно в документите за подбор няма изискване участникът да представя списък с технически персонал за изпълнение на обществената поръчка, а само списък на определените от участника технически правоспособни лица, осъществяващи техническото ръководство при изпълнение на СМР.

В тази връзка молим да уточните следва ли участникът да представя към документите за подбор списък, в свободен текст, съдържащ технически персонал за изпълнение на поръчката, а именно работната ръка (строителни работници, машинисти и шофьори), която ще използва за изпълнение на обществената поръчка?

**Въпрос № 7.** Моля потвърдете, че следните документи /информация/ се представят не по образец, а в свободен текст:

1. Декларация, съдържаща информация за реализирания през последните три години оборот от строителство, сходно с предмета на поръчката;
2. Списък на изпълнени през последните пет години договори с предмет, сходен с обекта на съответната обособена позиция;
3. Списък на определените от участника технически правоспособни лица, осъществяващи техническото ръководство при изпълнение на СМР;
4. Декларация от участника, че има на разположение необходимото техническо оборудване, позволяващо му да изпълни съответните СМР съгласно техническите спецификации;
5. Техническо предложение за изпълнение на поръчката, съдържащо: Описание на начина на изпълнение (технологична програма) на предмета на поръчката; Спецификация на всички материали, които ще се използват, с посочени вид, търговско наименование, производител, доставчик;
6. Информация за подизпълнителите, ако участникът предвижда такива, както и вида на работите, които ще извършват, и дела на тяхното участие;
7. Анализни цени;
8. Декларация, че е спазено изискването на чл. 56, ал.1, т. 11 от ЗОП;
9. Декларация, че участникът е запознат с обектите предмет на поръчката, с всички условия за изпълнението ѝ;
10. Декларация, че участникът приема условията на проекта на договора ;
11. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника.

**В законоустановения срок и на основание чл. 29 от ЗОП, следва да имате предвид следните разяснения на поставените въпроси:**



**По въпрос № 1** – За релевантно ще се счита разстоянието до входно-изходните табели на гр. Пловдив.

**По въпрос № 2** – Възложителят ще приеме всеки документ, с който се удостоверява, че участникът разполага с работеща, въведена в експлоатация, асфалтова база, отстояща на разстояние не по-голямо от 30 км от гр. Пловдив, съгласно посоченото в обявлението и документацията за участие в процедурата.

**По въпрос № 3** – Възложителят ще приеме, както изисканите съгласно обявлението сертификати, така и еквивалентни такива съобразно предмета на поръчката.

**По въпрос № 4** –

**4.1.** Да, под „образователна квалификация, съответстваща на предвижданите за изпълнение, съобразно видове строително-монтажни работи” следва да се разбира, че технически правоспособните лица следва да са с висше или средно образование и с образователна квалификация съответно „строителен инженер” или „строителен техник”.

**4.2.** Да, под „професионален опит по специалността” следва да се разбира общ трудов стаж, независимо от заеманата от лицето длъжност, но отговаряща на образователната му квалификация.

**По въпрос № 5** – Да, за технически правоспособните лица, осъществяващи техническото ръководство при изпълнение на СМР не се представят автобиографии.

**По въпрос № 6** – В плик №1 участникът следва да представи изисканите документи за подбор посочени в обявлението.

**По въпрос № 7** – Да, изброените документи се представят в свободен текст.

С уважение,

**Инж. ИВАН ТОТЕВ**

Кмет на Община Пловдив

